
Probă scrisă la MATEMATICĂ 
Sesiunea iunie-iulie 2006 

M3:Proba d. Filiera Vocaţională: profil Pedagogic, specializările învăţător-educatoare                                                                     
NOTĂ.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.   Varianta 2 

 La toate subiectele se cer rezolvări cu soluţii complete 
 SUBIECTUL   I ( 20p ) 

 
(4p) a) Să se rezolve în mulţimea numerelor reale ecuaţia . 0872 =−+ xx

(4p) b) Să se rezolve în mulţimea numerelor reale inecuaţia  . 0872 <−+ xx

(4p) c) Să se rezolve în mulţimea numerelor reale şi strict pozitive ecuaţia  . 3log3 =x

(4p) d) Să se rezolve în mulţimea numerelor reale ecuaţia  . 1255 =x

(2p) e) Dacă ......,0
11
1

21 naaa= , să se calculeze . 2006a

(2p) f) Să se determine cel mai mare număr real a  pentru care funcţia , 

 este strict descrescătoare pe intervalul 

RR →:f

( ) 162 +−= xxxf ( ]a,∞−  . 

  
 SUBIECTUL II ( 30p ) 

  1.  

(3p) a) Să se determine toate numerele , care verifică relaţia     . ∗∈Nn 100≥!n

(3p) b) Să se scrie toate elementele din mulţimea { }35,...,12,11,10  care se divid cu 5. 

(3p) c) Dacă , ,{ }4,3,2,1=A { }6,5,4,3=B { }8,7,6=C  să se calculeze mulţimea ( )CBA ∩∪ . 

(3p) d) Să se calculeze produsul primelor 10 zecimale  ale numărului 170 . 

(3p) e) Să se scrie toate elementele din şirul         care se divid cu 3 . 4
4
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 2. Se consideră triunghiurile asemenea   ABC   şi   DEF   astfel încât 

3===
EF
BC

DF
AC

DE
AB . 

(3p) a) Să se calculeze raportul dintre perimetrul triunghiului ABC şi perimetrul triunghiului 

DEF . 

(3p) b) Să se calculeze aria triunghiului DEF, ştiind că aria triunghiului  ABC este egală cu 

10. 

(3p) c) Dacă înălţimea din A a triunghiului  ABC  are lungimea 7, să se calculeze lungimea 

înălţimii din  D  a triunghiului   DEF . 

(3p) d) Dacă măsura unghiului  A  al triunghiului  ABC este , să se calculeze măsura 

unghiului D   al triunghiului  DEF . 

o50

(3p) e)  Dacă lungimea laturii   AC  este 10 , să se calculeze lungimea laturii DF  . 
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  SUBIECTUL III ( 20p ) 

  Într-un  plan se consideră un triunghi  şi  un punct pe segmentul . Înălţimea 

din  vârful  A  al  triunghiului ABC   cade în 

ABC L (BC )
( )BLK ∈  . Se mai consideră patrulaterul 

convex ,   iar MNPQ R  şi  sunt mijloacele diagonalelor S MP  şi . NQ

(4p) a) Să se arate că     222 KLAKAL += . 

(2p) b) Să se arate că     BLBKBLABAL ⋅−+= 2222 . 

(2p) c) Să se arate că   . BCBKBCABAC ⋅−+= 2222

(2p) d) Utilizând relaţiile de la punctele b) şi c), să se arate că 

. BCCLBLLBACLCABBCAL ⋅⋅−⋅+⋅=⋅ 222

(4p) e) Să se arate că, dacă  este mijlocul laturii , atunci D BC

( ) 2222 24 BCACABAD −+=  

(4p) f) Să se arate că   . 2222 224 MPSPMSSR −+=

(2p) g) Utilizând relaţia de la punctul e) în triunghiurile  şi  şi relaţia de la 

punctul  f)  , să se arate că:      

MNQ PNQ

( )22222224 QNMPQMPQNPMNSR +−+++= . 

   

 
 

 SUBIECTUL IV ( 20p ) 

 Se consideră mulţimea { }N∈⋅= iA ii 32,3 . Pentru fiecare submulţime finită şi nevidă 

a mulţimii A , considerăm suma tuturor elementelor sale, iar rezultatele acestor sume vor 

forma o  mulţime pe care o notăm cu   B.(De exemplu B∈1 , deoarece { } , iar 

, deoarece { } ) 

A⊂1

B∈7 A, ⊂61

(4p) a) Să se verifice că     A∈1 , A∈2 ,  A∈3    şi   A∈6 . 

(4p) b) Să se verifice că      şi A∉4 A∉7  . 

(4p) c) Să se arate că  B∈4   şi B∈5  . 

(2p) d) Să se arate că, dacă  , atunci Bn∈ Bn∈3 . 

(2p) e) Să se calculeze numărul de elemente din mulţimea { }20321 ,...,,,A∩ . 

(2p) f) Să se arate că , dacă , atunci există ∗∈Nn N∈p , astfel încât  . 133 +<≤ pp n

(2p) g) Să se arate că  , . Bn∈ ∗∈∀ Nn
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